

Имя Алексея Иващенко известно не только любителям авторской песни — он свободно чувствует себя в самых разных жанрах, от мюзикла до джаза. Алексей — автор множества любимых в народе песен (и в соавторстве с Георгием Васильевым, и сольно), гитарист со своим узнаваемым стилем и успешный продюсер. Его голосом говорят по-русски многие зарубежные актёры: Хью Грант, Робин Уильямс, Джереми Айронс, Брюс Уиллис.

Ещё в конце 70-х — начале 80-х годов прошлого века творчество Алексея Иващенко и Георгия Васильева — легендарного дуэта «Иваси» — взорвало привычную стилистику авторской песни. Одними из первых они начали использовать в этом жанре сложные гармонии и необычные приёмы игры на гитаре. До сих пор гитаристы-любители ломают головы и пальцы, пытаясь подобрать их песни. А на рубеже веков они точно так же перевернули привычные представления о жанре мюзикла, написав и поставив «Норд-Ост» — первый в стране спектакль, который шёл на сцене ежедневно в течение года.

В последние годы Алексей выступает сольно, не отказываясь от многочисленных жанровых экспериментов. Зрителям запомнились его концертные программы с симфо-джаз-бэндом «Фонограф» («Игра по новым правилам»), совместные концерты с Ириной Богушевской («Утро карнавала») и Тимуром Ведерниковым («Люди в белом»).

Алексей Иващенко

Автор: Анюта Мокина

01.06.2015 00:00 - Обновлено 01.06.2015 15:23

